



A Képviselő-testület nyílt ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

## ELŐTERJESZTÉS

### a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Emléktábla elhelyezése dr. Vukán György zeneszerző, zongoraművész, a Hegyvidék díszpolgára egykori lakóháza falán

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat emléktáblát kíván elhelyezni dr. Vukán György zeneszerző, zongoraművész, a Hegyvidék díszpolgára egykori lakóházán, a Határőr út 19/b számú épületen.

Dr. Vukán György zeneszerző, zongoraművész 1941. augusztus 21-én született Budapesten zeneszerető családban. Gyerekkorát Kőszegen töltötte, ahol édesapja kórházat alapított. Hároméves korában derült ki róla, hogy abszolút hallása van. Nyolcesztendősen zeneiskolásként lépett először a közönség elé, a Zeneakadémiára 14 éves korában – egy zongoraverseny megnyerését követően – felvételi nélkül került be. 1960-ban a Zeneművészeti Főiskola zongora szakán végzett, majd 1964-ben a Budapesti Orvostudományi Egyetem fogorvosi karán szerezte meg orvosi diplomáját. Civil foglalkozását egészen 2010-ig gyakorolta, nevéhez fűződik a DMA nevű – a fémallergia kiszűrésére alkalmas orvosi műszer – találmány, illetve szabadalom.

Dr. Vukán György 1965-től a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola jazz tanszakán másfél évtizeden át zeneszerzést és hangszerelést tanított, közben komponált. Folyamatosan koncertezett, eleinte mint klasszikus, később mint jazz zongoraművész lépett fel. 1985-ben megalapította a *Creative Art Ensemble*-t, amelynek egy személyben volt karmestere, művészeti vezetője és komponistája. Az együttes Európában sok helyütt koncertezett, később a zenekar tagjai több formációt is alkottak.

Dr. Vukán György több mint hatvan éven át szerepelt a pódiumon, és számtalan műfajban alkotott. Írt operaáriát, több balettzenét, szimfonikus versenyműveket, mintegy 80 dalt, 150 zsoltárt, II. János Pál pápa látogatására misét. Mintegy 150 film zenéjét szerezte Bacsó Péter (*A tanú, Megint tanú, Ki beszél itt szerelemről? Te, rongyos élet, Hamvadó cigarettavég*) és Fábri Zoltán (*141 perc a befejezetlen mondatból, Magyarok, Az ötödik pecsét*) alkotásaihoz, komponált zenét a *Linda* tévésorozathoz, rádiójátékokhoz és színházi darabokhoz is. Ő játszotta a *Szomszédok* című teleregény főcímdalának zongoraszólamát.

Munkásságáért 1978-ban Balázs Béla-, 1990-ben Erkel Ferenc-díjjal tüntették ki, 1998-ban megkapta a Magyar Köztársaság Érdemkeresztjét. 2000-ben Szabó Gábor-, 2002-ben Artisjus-életműdíjat kapott. Ő maga is alapított díjat a zenei improvizáció elismerésére – a Creative Art Díjat. Dr. Vukán György 1969 óta élt a Hegyvidéken, 2012-től a Hegyvidék Díszpolgára, 2013-ban hunyt el.

Jelen előterjesztésemben az emléktábla szövegét és a fedezet megjelölését jóváhagyásra terjesztem a Képviselő-testület elé.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Határőr út 19/b számú épület társasház. A tábla állításához a tulajdonosok hozzájárulását beszereztük.

A tábla elkészítésére a szakiroda árajánlatot kért, költsége bruttó 163.385.- Ft, amelynek megfizetését az Önkormányzat vállalja.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

A határozati javaslatot véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

### Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az előterjesztés melléklete szerinti emléktáblát helyezze el a Budapest Hegyvidék XII. kerület, Határőr út 19/b számú épületen, dr. Vukán György zeneszerző, zongoraművész, a Hegyvidék díszpolgára egykori lakóháza falán. A felállítandó tábla költségét, bruttó 163.385.- Ft-ot az Önkormányzat vállalja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2018. június „07.”



**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:



**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző



**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Melléklet: az emléktábla szövege

**E HÁZBAN ÉLT 1969 ÉS 2013 KÖZÖTT  
VUKÁN GYÖRGY  
(1941-2013)  
KOSSUTH-, ERKEL FERENC- ÉS BALÁZS BÉLA-DÍJAS  
ZENESZERZŐ, ZONGORAMŰVÉSZ,  
A HEGYVIDÉK DÍSZPOLGÁRA**

**ÁLLÍTTATTA:  
BUDAPEST FŐVÁROS XII. KERÜLET HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT  
2018.**

